

为快递小哥送温暖

团区委开展快递从业人员志愿服务月活动



本报讯(记者 李小亿)“小哥你们辛苦了,快喝口热姜茶休息一会儿。”这个保暖帽你们带上,天气这么冷容易生冻疮,你们要注意保护身

体。”1月16日上午,在引泉路青年志愿服务岗亭前,身着绿色马甲的志愿者们不畏凛冽的寒风,为不断到来的快递员送上了暖心冬日礼——一杯滚烫的姜茶与舒适的保暖帽。

在快递行业高速发展的当下,快递从业人员队伍愈加庞大,为提升公众对快递行业及从业人员的理解与尊重,团区委积极响应省市号召,于本月开展了“快递从业人员志愿服务月”活动,吸引了许多志愿者参加。

来自重庆的何伟是志愿者们迎来的第一位快递员,今年30岁的他已经在圆通快递工作了4年,每天6点半开始,他就要驾驶着快递车穿梭在片区内派送快递,直到晚上7点才能收工。“已经习惯这样的生活了,现在人们对快递员的理解也慢慢开始增多,像今天这样的活动真的很暖心,这是我从业来第一次在冬天感受到

来自社会的关爱。”何伟动情地告诉记者。

据团区委副书记管安健介绍,本次活动是志愿服务月的启动活动,共计为快递员发放保暖帽150顶,红糖姜茶若干。下阶段,团区委将在青年志愿服务岗亭设立爱心驿站,为快递员长期提供免费的饮水、雨具、应急药品等服务,同时深入快递业从业人员群体开展倾听活动,挖掘快递行业正能量故事进行宣传,提供心理辅导、成长小组等专业服务,做好普法维权、交通安全、禁毒知识等宣传。

“快递行业其实非常辛苦,不论什么行业,用自己的劳动获取所得都值得人们尊重,我们希望通过志愿活动在全社会营造理解、尊重、关爱快递从业人员的的良好氛围。”管安健说。

我区召开关心下一代工作会议

本报讯(记者 杨梦颖)1月16日,我区召开关心下一代工作会议。区委常委、组织部长龚维灿,区人大常委会副主任钟滨,副区长屠荣彪、区政协副主席方观祥参加。

过去一年,全区关心下一代工作在区委、区政府的正确领导下,在省、市关工委的精心指导下,以习近平总书记对关心下一代工作的系列重要指示和论述为指引,认真学习贯彻省、市、区党代会精神,充分发挥“五老”优势,创新关工委工作,全力服务青少年成长成才,各项工作取得新进展,为全区“两个高水平”建设作出了

新贡献。

会议指出,做好新时代下的关心下一代工作,要以改革开放40周年为新的起点,讲好改革故事,引导青少年争做时代新人,要传承改革事业,精准服务青少年健康发展;要深化留守儿童关爱工作,开展“点对点计划 关心下一代”暑期助学行动有针对性地实施思想引导、文化辅导、心理疏导、行为指导等关爱服务;要主动顺应“互联网+”的新趋势,善于运用微信微博等新媒体,积极搭建服务青少年新平台,实现网上与网下互为补充、互为促进。

村民唱主角 好戏连台欢乐多

新前街道泾岸村文化礼堂上演“我们的村晚”



本报讯(记者 许杨姿 通讯员 许杨青)1月16日晚,新前街道泾岸村文化礼堂热闹非凡,一场由村民自编、自导、自演的“我们的村晚”正在火热上演。尽管外面天气寒冷,但还是挡不住演员们和现场观众的热情。

当晚7时,晚会在欢快的《永唱中国梦》中拉开了帷幕,歌曲、舞蹈、小品、戏曲、相声等节目竞相上演,歌声笑声、炫彩迷人的灯光汇成了欢乐的海洋。据了解,这是泾岸村的第二届“乡村春晚”,筹备了约半个月,共有13个节目,包含歌舞表演、小品、越剧等艺术形式。参演的演员除了在家务农的中年村民,还有在外创业的年轻人、在校读书的学生等。村民们

虽然没有经过专业的培训,却用自己质朴真挚的方式抒发幸福畅想,传递新年喜悦。“晚会的节目非常精彩,演员都是大伙儿熟悉的,非常热闹,希望能多举办几次。”今年72岁的吴伯说。

这场“年味、农味、文化味”十足的村晚,不仅为群众带来了欢乐喜庆的新春氛围,而且展示了农村文化礼堂结出的累累硕果。“以前,泾岸村举办活动的场所很小,设备不够完善,更别提办村晚了。”新前街道党工委委员周仙红告诉记者,如今有了泾岸大礼堂这个“舞台”,村民们不仅有了展示自己的平台,还丰富了农村的文化生活。

问题面对面 工作实打实

区财政局开展作风建设大讨论

作风建设讨论会在区财政局举行。会上该局17名中层干部就《一抓到底正风纪》专题片开展专题讨论,围绕专题片中剖析出的在遵守党的政治纪律方面存在的问题、工作作风问题、不敢担当问题,结合个人工作实际进行了深刻的思想剖析,对照“七个自问”,即在面对区委区政府重

大决策部署时是否第一时间贯彻落实、在具体工作中是否担当作为、按照要求如期执行到位等,进行了全面深入的“政治体检”,自我批评、直面问题、不遮不掩,并就如何改进作表态。

该局干部纷纷表示,将深刻汲取秦岭北麓违建别墅问题教训,始终把

政治建设摆在首位,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,将讲政治体现在具体业务工作中、体现在作风转变中,扎扎实实做好各条线工作,以行动作无声的命令,以身教作执行的表率,带动全局干部以奋发有为的精神展现财政铁军新时代新面貌。

廉政建设在黄岩

本报讯(通讯员 余亚)“有时思想有些怠慢,工作中担当不够,存在调门高、落实不力情况……”1月14日下午,一场红脸出汗、辣味十足的

(上接A版)

探索全域旅游发展新路径

1月11日,区文化和广电旅游体育局揭牌,新组建的区文化和广电旅游体育局整合了区文化广电新闻出版局的文化和广播电视管理职责,区体育局、区风景旅游局的行政职能。黄岩文化底蕴深厚,自古有“小邹鲁”的美誉,文化和旅游要深度融合,要产生“1+1>2”的化学反应,应本着能融则融、宜融则融的原

则加以推进,从而使得我区的旅游产品具有鲜明的个性和持久的生命力。

区十三届三次党代会报告指出:“探索全域旅游发展新路径。注重提升美丽乡村建设内涵,加快‘四好农村路’建设,串联美丽乡村精品村落,重点建设‘演太线’金廊工程,促进宁溪-屿头片区联动发展。深化S325省道精品线、环长潭湖乡村休闲风情带和南片(沙埠-上垟)精品

区块建设,培育一批市级乡村振兴示范乡镇、精品村、美丽庭院。推进中华橘源、诗画长潭、鉴洋湖城市湿地等三大田园综合体建设。支持陀和北洋承接东部产业转移和西部生态移民,创建双核驱动、相向融合的旅游特色小镇。”

不难看出,我区发展全域旅游路径不是抓单一的风景区,而是统筹协调资源,在交通建设、文化事业、美丽乡村、景区村庄、创建国家A级景区、

城村双改、田园综合体建设等领域协同发展。这深刻体现了我区空前重视旅游业发展,用心谋划旅游发展蓝图的决心。

整合区域内旅游资源,推动文化旅游产业发展,促进经济转型,培育新的经济增长点,是我区实现高质量发展的关键和抓手。未来,我区将依托传统文化资源,更好地把文化和旅游结合起来去谋划开发,推动我区全域旅游发展。

橘乡微新闻

区公路管理局组织观看《一抓到底正风纪》

近日,区公路管理局组织观看新闻专题片《一抓到底正风纪》。该片对秦岭北麓违建别墅问题的产生、发展、影响和危害进行了报道,反映了中央对“五位一体”发展的高度重视,对生态文明建设的高度关切,对违法违规违纪违法严惩不贷的鲜明态度,对从严治党、从执纪的坚强决心。

观看结束后,该局党员纷纷表示,将以此为戒,以案为鉴,举一反三,严守政治纪律和政治规矩,工作中不忘初心中,立足本职,努力提高自身素质,增强思想意识,做优秀的共产党员。

(戴琳倩)

2018年我区新开工房屋建筑项目投资超88亿元

近日,笔者从区住建局获悉,2018年,我区共办理建筑工程施工许可手续新开工项目136个,建筑面积299.23万平方米,工程合同价88.76亿元。新开工项目工程造价同比增长81.07%,其中房地产开发项目15个,工程造价25.57亿元,同比增长45.04%。

据悉,民生项目如王林、王林施棚户区改造工程、黄岩实验小学西城校区工程,基础设施建设如黄岩图书馆、台州市公交集团黄岩公交综合场站工程,房地产项目如珑璟府、明江西苑都已陆续开工,这些项目的建成,将成为我区新旧动能转

换、城市能级提升、发展格局优化的有力支撑。

(潘琦巍)

我区“2019迎新春”游泳邀请赛举行

1月12日下午,我区“2019迎新春”游泳邀请赛在黄岩游泳馆举行。来自我区部分乡镇街道的60多名游泳爱好者参加比赛。本次比赛分设不同性别、不同年龄组别的50米自由泳、蛙泳、蝶泳,200米自由泳,4X50米自由泳等共21个单项比赛项目。

室外天气严寒,游泳馆内却温暖如春。参赛选手们经过热身和下水适应后,开始比赛。比赛中,参赛选手们劈波斩浪、你追我赶,展开了

激烈角逐,也有不慌不忙重在参与的。泳池边,观众们为选手们呐喊助威。

(冯盛浩 吕 婴)

江口妇女微创业协会启动暖冬行动

1月12日上午,江口妇女微创业协会年会暨暖冬行动启动仪式举行。该协会于2016年5月成立,在帮助妇女微创业的同时不忘参加各项社会公益活动。此次暖冬捐助活动以协会的全体会员捐助为资金来源渠道,救助的主要对象是江口街道各村生活困难的妇女儿童。在现场,9名帮扶对象获得了看病医治、添置家用必需品的资金。

(牟婷婷)

我区3名职工入选 2018年度“杰出台州工匠”

本报讯(通讯员 鲍贤斌 蔡明星)近日,台州市2018年度“杰出台州工匠”名单公布。我区三位职工被评为“杰出台州工匠”,分别是浙江神钢赛欧科技有限公司的徐炳坤,浙江新菱电机有限公司的杨文杰,台州黄岩区第二职业技术学校的蔡卫兵。

根据《台州人才新政三十条》政策,将给予“杰出台州工匠”所在用人单位20万元的培养资助,其中带徒3

人以上,由企业培养资助经费中给予“杰出台州工匠”带徒工作补贴每月2000元,资助期限为3年。“杰出台州工匠”购买商品房的,政府将按购房价的50%,一次性最高给予30万元补贴,并且为“杰出台州工匠”每月提供1000元生活补贴。对符合条件的工匠,政府将优先授予台州市“五一劳动奖章”荣誉称号,并列入劳动模范优先推荐评选后备库。

消防安全小知识 (之二百五十六)

冬季防火安全知识

进入冬季,生产生活用火、用电等大量增多,火灾危险性加大,加上天干物燥,是火灾较频繁的季节,做好防火应注意:

一要谨慎用火。如使用炉火、灯火不慎,城镇居民炉灶、火墙、火坑、烟囱等不符合防火要求,靠近可燃物或因年久失修、裂缝漏火,极易引起可燃物起火。城市居民在使用煤气、液化气后忘记关闭阀门,或私自对液化气倒罐而导致气体泄漏,如遇明火、开启电器的电火花或静电就会爆炸起火。液化气钢瓶不能用火烤、开水烫、蒸汽吹,不要放在暖气片旁及不要放在有

炉火的房间内,在用炉火取暖的房间里,不能同时使用液化石油气。

二要安全用电。电气设备的安装要符合规定,所用导线要求绝缘效果要良好,禁止电气线路老化或者存在超负荷现象,以免发生电线短路起火。不能在电灯泡上罩纸或其他可燃物,不能将未经冷却的电热器具放在有可燃物的场所,或将可燃物放在电热器具上,更不能乱接乱拉电线。家用电器使用后要及时关掉电源,否则电器长时间处于通电状态容易造成火灾。要注意提防电热器具的温控、时控装置或温度指示器失灵,避免温度过高起火。大功率电热器具不能使用横截

面过小的导线或容量过小的开关、插头,以免发热或打火。

三要谨防烟头引发火灾。要严禁在一切易燃易爆单位、物资仓库和其他一切禁烟区内吸烟,禁止在维修汽车和清洗机械零件时吸烟。吸烟时应到安全地带,烟头未熄时不得带人工作场所。应纠正不良的吸烟习惯,不能躺在床上或沙发上吸烟,不在劳动和寻物时吸烟,不能乱丢烟头和火柴梗、乱磕烟灰,更不能将引燃的烟头随处乱放等。禁止大风天在室外或野外吸烟,不准带火柴、打火机等火种进入山林。

四要谨防烟花爆竹火灾。节日期间不要随意燃放烟花爆竹,而应在指

定地点燃放。禁止携带烟花爆竹乘坐汽车、火车、船舶和飞机。还要教育儿童,不要在室内或火炉内燃放鞭炮。节假日离家外出一定要关好门窗,防止烟花爆竹飞进屋内引起火灾。

五要避免阳台、楼道等地方堆放杂物。火灾发生与否与环境的因素关系较大,居民应及时对居室周围杂物进行清理。由于天冷,一些居民在阳台、安全通道中存放物品的情况非常普遍,如果发生火灾,会影响逃生通道的畅通;另外这些物品很多是易燃物,火灾发生后易助长火势,因此定期清理居室周围杂物,也是预防火灾和减小火灾危害的有效途径。

停电通知

配合上级电网工程,2019年1月20日6:00—22:00,10KV江鑫753线、新来754线、公元761线停电。

停电范围:江鑫753线停电范围涉及用户:江鑫锻造1号变压器、江鑫锻造2号变压器、江鑫锻造3号变压器、江鑫锻造4号变压器、江鑫锻造5号变压器。

新来754线停电范围涉及用户:广益食品、黄罐1250变压器、黄罐500变压器、黄罐二厂、黄罐二厂变压器、黄罐三厂、黄

罐一厂变压器1、黄罐一厂变压器2、黄罐总厂、黄罐总厂变压器、永固制罐厂、永固制罐厂400变压器。

公元761线停电范围涉及用户:公元电器1号变压器、公元电器2号变压器、公元电器3号变压器、永高1600KVA变压器请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。

黄岩供电有限公司
2019年1月14日